

晓庄广场的危桥 终于要拆了

预计7月13日晚实施爆破 拆完之后将建隧道,未来规划还将建大型立交桥

晓庄广场的和燕路跨线桥,终于要拆了!这座2006年就被定为有较大安全隐患的危桥,“缝缝补补”也无济于事,去年9月甚至已经一度封闭,打算在年底拆除,但后来一拖再拖。昨天,现代快报记者获悉,这一次这座危桥是真的要拆了,和城西干道一样,将采取爆破方式,预计在7月13日晚上实施。

现代快报记者 孙兰兰



晓庄广场的跨线桥即将拆除 现代快报记者 赵杰 摄

危桥 桥身裂缝有394条

这座跨线桥全长496米,桥宽18米,连接幕府东路与栖霞大道。虽然1998年才建成,但由于南京主城区限行大型载重车辆,加之纬一路连接长江二桥、新港开发区、龙潭港、长江大桥等交通枢纽和经济重地,每天这条路上重型车辆特别多。重型车辆的日日夜夜碾压,早就使其出现险情。根据南京市城管局2006年的城市桥梁普查监测评估数据,该桥被评定为四类桥,即存在较大安全隐患。2008年,桥梁管理部门对裂缝进行了修补。但由于桥梁长期超负荷运行,桥梁病害进一步增多,去年再次监测时发现,桥体病害严重,裂缝多达394条,存在重大安全隐患。

拆除 中间爆破,两侧机械破拆

记者了解到,2009年,就明确提

出过要拆掉这座跨线桥;去年甚至已经交通管制,准备立即“动手”。但由于周边工地太多,彼此之间的工期需要协调,因此一再延迟。本次和燕路跨线桥拆除采用两种方式同步进行施工,两侧引桥采用凿岩机进行破拆,中间桥跨及桥墩采用爆破方式拆除,预计7月13日实施爆破,拆除后的建筑垃圾清理计划于8月1日全部结束。爆破拆除方仍然是之前爆破拆除城西干道的解放军理工大学的专业队伍。

规划 未来建大型立交桥

拆完之后,晓庄广场隧道将立即开工建设,取代原先的跨线桥。有关人士透露,根据这一区域未来规划,以后可能还会在上方建一处枢纽性的大型立交桥。另外,地铁1号线北延将以地下方式穿越晓庄广场。但无法与隧道同步实施,已提前预留地铁施工条件,确保后续地铁施工的正常进行。

相关新闻

双休日晓庄广场供水管改造施工

快报讯(通讯员 水务宣 记者 刘伟伟)为配合晓庄广场和燕路跨线桥消除爆破,南京水务集团公司将于7月6日(星期六)9:00至7月7日(星期日)9:00对晓庄广场栖霞大道、和燕路口径1200毫米的供水管实施停水施工。

停水范围包括:栖霞大道(晓庄广场-经五路)、和燕路(晓庄广场-水吉路)、经五路(栖霞大道以北),具体包括方圆城市绿洲、栖霞区人民政府、大瓜园、燕华花园、仙林大学城、月苑小区、黑墨营、中电熊猫、营苑、宝华等地区。

教育

南外小升初今天下午发榜 预计分数线:男生97分、女生95分

快报讯(记者 黄艳)南京外国语学校2013年小升初英语能力测试结果,将于今天下午1:30左右揭晓。

记者了解到,预计男生分数线97分,女生95分,和去年一样。最终分数线以现场公布为准。

今年南外小升初英语能力测试试卷和往年一样,满分150分。考生今天下午1:30左右,就可以凭准考证到南外拿分数条,达线的考

生,可以现场领到录取通知书。与往年不同的是,今年的统招人数是320人,比去年增加了40人。具体到不同语种,招生人数分别为:英语276名,德语16名,法语16名,日语12名。录取原则为根据英语能力测试成绩,按320名的招生计划,以男女1:1的比例分别划线录取。预计今年男生分数线97分,女生分数线预计为95分。与2012年的分数线完全一样。

“新鼓楼”教师暑期集中培训 将来会有更多教育资源共享

快报讯(记者 黄艳)鼓楼的师资力量,一直令南京其他区羡慕。老鼓楼与老下关合并之后,教育资源也在一步步整合。从昨天开始,“新鼓楼”的近1400名中小学幼儿园教师,包括部分校长和学校的中层管理人员,按学科或感兴趣的专题,分成了24个班级,集中培训。

昨天,在鼓楼区2013年暑假教师培训开班典礼上,鼓楼区教育局副局长、鼓楼区教师进修学校校长谈雅萍说,去年鼓楼区教师暑期培训的人数是900多人,今年一下子增加到了近1400人。这次的培训,打破了原来的区域界线。有关

人士透露,“新鼓楼”的所有教育资源都是可以共享的。比如中高考的考前备考,各学科老师的集体备课等。名特优教师的经验分享,将会辐射到“新鼓楼”的所有学校。

打破了界线之后,原来两区的教师是否会流动?鼓楼区教育局有关人士透露,目前仍以教育集团,以教学片为单位,进行教师流动,一般流动比例超过10%,流动的期限至少一年。“两区合并后,下面肯定会有新动作,培训、教研在一起只是个开始。”有关人士透露,接下来校际交流等措施会陆续制订。

出行

南京打车软件更新 手机预约叫车不再加价

快报讯(记者 朱俊俊)近日,北京交通委出台规定,成熟的打车软件可通过备案方式“转正”成为官方打车软件,并且可按照电召标准收费,即时打车收5元,提前4小时打车收6元。现代快报记者了解,南京的一些叫车软件在备受争议之后,近日也进行了升级,不过继续保持免费。

前一段时间,现代快报报道,包括“嘀嘀打车”在内的一些叫车软件,实行加价叫车,被客管部门叫停。近日,记者了解到,这些叫车软件都将进行升级更新。“嘀嘀打车”软件负责人告诉现代快报记者,他们不但取消了加价功能,而且还推出了“滑动叫车”和“异地约车”两大新功能,只要摇一摇就能叫到车。

环保

黄标柴油车改造达标可换绿标

快报讯(记者 安莹)南京市环保局昨天公布,本市黄标柴油车经治理,颗粒物排放达到国Ⅲ以上标准,将可换发绿色环保标志。

据了解,目前南京一共有6.6万辆黄标车,根据南京市《深化蓝天计划控制大气污染实施方案》,2013年淘汰3万辆;2014年6月底前淘汰剩余3.6万辆。现代快报记者了解到,针对部分车况较好且

行驶里程较少、残存价值较高的国Ⅱ标准黄标柴油车,南京环保部门采取了先治理,达标后再换标的方法。南京市环保局人员透露,黄标柴油车治理费用大约需要2万到5万元,需要车主自行承担。

申请治理改造受理的地点:下关区幕府东路88号,南京茂昌机动车检测有限公司内,联系电话:66600690。

评选好交警 请你当评委

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)为提升南京交警队伍的良好形象,南京交警自2013年开始,在全市公安交警系统采取“第三方”社会评选的方式按季度评选10名“服务”“爱民”“执法”“勤政”“廉洁”的全市交警“五类”标兵。

2013年第二季度的标兵评选活动即将正式开始,即日起至7月10

日,主办方面向全市公开招募活动评委。如果您曾感受过南京交警的热心与关怀,也可以通过报名电话或微博向主办方推荐最美交警候选人。

活动现场将组织20名评委、2名市民计分监督员以及50名市民观众参加评选活动。除特邀的5名警风警纪监督员担任评委外,评委中的其

他15名市民代表,以及计分监督员、市民观众代表将全部通过公开征集遴选的方式产生,欢迎广大市民积极报名参加。

市民可以在工作时间拨打025-84429164电话报名,或通过新浪微博@南京交警,推荐您眼中的最美交警候选人,也可以通过上述方式报名参加评选活动。

乐园嘉年华之凤凰音乐节本周末开唱

拨打18752943939,即可获赠精美遮阳伞,享美味啤酒、烧烤

6月22日,碧桂园·凤凰城别墅洋房样板区公开,为期一个月的“乐园嘉年华”活动也正式拉开序幕。据了解,现场人气更是突破一万人之多。而本周末,“乐园嘉年华”的重要组成部分——凤凰音乐节也正式拉开序幕,为这个炎热的夏日傍晚带来属于凤凰城业主、准业主的激情一刻。

据悉,本次主题为“乐园嘉年华之凤凰音乐节”的活动将在7月6日、7月7日晚5:00-7:00举行,舞台地点将设在碧桂园·凤凰城乐园嘉年华

舞台区,届时,凤凰城将邀请南京知名乐队【JOY乐队】来凤凰城倾情献唱,金属、摇滚、爵士、流行多曲风演绎,beyond乐队怀旧经典温情再现,碧桂园业主、准业主可以在周末的傍晚时分来这里获得属于自己的那一份夏日清凉,现场凤凰城更是贴心准备了啤酒、烧烤美味来助兴,聆听音乐,品着美味的啤酒,是比较惬意的一个周末选择。

碧桂园·凤凰城位于南京东黄梅,坐享同城同建,南京副城发展格局利好。距离国际温泉度假胜地—

汤山不到5分钟车程。紧邻茅山、宝华山2个国家4A级风景区。更有S122省道、地铁、轻轨助力,20分钟通达南京主城。碧桂园凤凰城规划拥有约16万平方米商业购物中心凤凰购物广场。这个超大规模的商业中心即将封顶,目前正在火热招商中。未来将引进涵盖购物、餐饮、休闲、娱乐、生活等配套在内的一站式多业态品牌商业,未来必定能成长为南京东的区域商业中心,繁华媲美“新街口”。

碧桂园·凤凰城近期公开的翡

翠岛是碧桂园·凤凰城四期的别墅组团产品,位于16万m²大型商业配套的北侧,总占地面积280亩,总规划面积112838m²,容积率约为0.6,是低密度的生活居住区。物业类型包括双拼和联排两种,面积228-434m²不等。据悉,翡翠岛将于7月中旬对外开盘。此外,碧桂园·凤凰城六期柏丽湾水岸洋房已同期推出,现火爆认筹。柏丽湾位于目前的一期东侧,项目将延续一、二期法式建筑特色,规划以83-128m²为主力

的精装洋房。地块西侧原始河道为苑区组团提供天然的水岸景观,将带给南京市民全新的高品质水岸生活。

销售动态:拨打18752943939,参与碧桂园·凤凰城本周日免费看房团,获赠精美遮阳伞。柏丽湾83-128m²精装洋房,翡翠岛228-434m²别墅,样板区已公开,现正认筹中。目前优惠为:洋房1万元抵3万元,别墅5万元抵15万元;“老带新”,老业主可免5年物业管理费;老客户及直系亲属再购房,现有优惠基础上,再享额外98折。